
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年 4月発行 

令和 6年度もよろしくお願いします！ 

 

日頃はファミサポ事業にご理解ご協力いただき誠にありがとうございます。 

新年度がスタートしました！ 

ファミサポ事業は、年度末や年度初めが毎年ご相談等の多い時期です。不安なく過ごせるよう備えてお

きたいというみなさんのお気持ちがよく伝わってきます。 

そんな子育て中のみなさんのお気持ちに寄り添い、また、「お手伝いしたいわ」と思われている地域のま

かせて会員さんのお気持ちも大事にし、みなさんに「ファミサポがあって良かった♪」と思っていただ

けるようこれからもお手伝いをさせていただきます。今年度もどうぞよろしくお願いします。 

令和 5 年度(2023.4月～2024.3月末)の です

 

・おねがい会員 １１９名  ・まかせて会員 ４１名  ・どっちも会員   ４名 

 

 

  ・送 迎   ２件  ・預 か り ４５件  ・送迎＆預かり １３１件 

【 活 動 例 】 

●放課後児童クラブ終了後のお迎え＆お預かり    ●保育園のお迎え＆お預かり 

●登園や登校前のお預かり＆登園や登校の付添い   ●習い事の送迎  

●土日祝など、保育園や小学校がお休みのときのお預かり       など 

令和５年度は、小学校低学年のお子さんのサポートが多くみられ、前年度から継続して利用してく

ださいました。ごきょうだいのお預かり等も多かったように思います。 

保育園や小学校が終わる時間から保護者が帰ってくるまでの時間、たとえそれが５分１０分だと

しても、お子さんだけになる時間を見守ってくれる誰かがいると安心ですね。 

ファミサポを利用してくださったおねがい会員さん、ありがとうございます！また、安心できるよ

う活動してくださったまかせて会員さん、いつもありがとうございます！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フ ァ ミ サ ポ 体 験 会 の ご 報 告 

参加してくださったのは、ママのＭさんと 

１歳６ヵ月のＹくん。そして、サポートしてくだ 

さったのは、まかせて会員のMさんです。 

ぐりぐらひろばでは遊び慣れているので、いつもの 

ように遊び始めたＹくん。そこへ、まかせて会員の 

Mさんがそっと寄り添い見守ります。その間にママはお家に帰りました。 

Ｙくんはママがいないことを分かっていたようですが、泣くこともなく変わらずご機嫌で遊び、穏やかな時間が

流れていました。２時間足らずの間でしたが、Ｙくんは最後までご機嫌で過ごしていました。 

参加してくださったのは、ママのOさんと４歳のＨちゃん。サポート

してくださったのは、まかせて会員のＮさんです。また、この日は既

にＨちゃん親子とマッチングしていたＫさんも来てくれました。 

図書館のお部屋には木のぬくもりのあるおもちゃがたくさんあって、

Ｈちゃんは目を輝かせて夢中で遊び始め

ました。その様子をまかせて会員の 2 人

が穏やかに見守ってくれました。 

ママが迎えに来てくれるまで１時間程度

でしたが、自分の好きな遊びを好きなよ

うに楽しむことができてＨちゃんも満足

した様子。帰り際、「また遊ぼうね～」と

みんなとハイタッチしてママと帰って行

きました。 

１月２６日（金） ぐりぐらひろば 

2 月 18 日（日） いの町立図書館 

参加いただいたみなさま、ありがとうございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●タイトル  『ルー、パリで生まれた猫』（上映時間 83 分） 

●と き   ６月１日（土）10時～  

●ところ   いの町立図書館 2F 多目的ホール  

●定 員   ３０名  ＊無料託児あり（先着１０名 ※０歳から小学２年生まで） 

●お電話でお申し込みください → いの町立図書館 ☎８５０－４３６０ 

●〆 切   ５月２０日（月） ＊お車でお越しの方は、いの町本庁舎立体駐車場をご利用ください。 

   

屋根裏で母猫とはぐれた子猫と出会い、保護した少女クレム。ルーと名付けて一緒に暮らし 

始める。両親の不仲に心を痛めていたクレムにとって、ルーとの生活は心安らぐ時間となっ 

ていく。パリを舞台に愛猫との絆を描いたハートフルストーリー。 

慌ただしい日々の合間にホッとひと息つきませんか？ 

 

●と き  ①７月１３日(土) ・ ②１月１８日(土)  両日とも 10～11 時 

●ところ  地域子育て支援センターぐりぐらひろば 

 

ぐりぐらひろばの土曜開所日に合わせて、アドバイザーが訪問しています。 

お知り合いやご近所の方で「ファミサポのことを聞いてみたいな」と思われている方や、 

平日に登録に行くのが難しいという方がいましたら、ぜひご案内ください。 

 

『映画上映会』を実施します 

●随時受付中 （ただし、平日 10～15時のうち、最大２時間まで）   

●ところ  地域子育て支援センターぐりぐらひろば 

●対 象  まだ一度もファミサポを利用したことがない方（おひとり１回限り） 

 

これまでは年に数回、日時を指定して実施していましたが、今年度はみなさまのご希望に 

合わせて実施できるようにしました。ご希望の方はお電話でお申込みください。 

まかせて会員さんのご都合もありますので、お申し込みはお早めにお願いします。 

『 出 張 登 録 説 明 会 』 

『 お た め し 体 験 会 』 

ご 案 内 

ファミサポ会員 

以外の方も参加可 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

おねがい会員さま 

 ファミサポの活動が決まったら、センターにもご連絡ください。 

マッチングがお済みの方は、直接まかせて会員さんへご連絡いただいていますが、サポートの日程が決定し 

ましたら、センターにも必ずご連絡ください。 

センターが把握していない活動は「補償保険」の対象にならない場合があります。 

 

 「どっちも会員」になりませんか？ 

ご自分のお子さんが保育園や学校に行っている間など、時間に余裕があるときに他のお子さんのお預かり 

や送迎など育児のお手伝いをしていただけませんか？ご興味のある方には講習会のご案内をさせていただ 

きますので、一度センターまでご連絡ください。 

また、末子が小学校を卒業される会員さんについては、卒業される年の３月末日をもって自動的に退会とな 

ります。これまでファミサポを利用してくださった方もそうでない方も、子育てをする世帯の応援団として 

活動してみませんか？詳しくはお問い合わせください。 

 

まかせて会員さま 

５年に１回の『救命救急講習』の受講が義務付けられています。 

個別にご案内をいたしますのでご協力ください。 

～ 会 員 の み な さ ま へ お ね が い ～ 

●『まかせて会員』を募集しています。 

育児のお手伝いをしてくださる「まかせて会員」を募集しています！ボランティア活動にご興味のある方や、

子育て支援に関心のある方がお近くにおられましたら、ぜひお声がけください。 

 

●登録内容に変更がある方はご連絡ください。（住所が変わりました・ご家族が増えました･･･etc） 

 

●ＬＩＮＥお友達登録をお願いします。 

 活動依頼のご相談や事前打ち合わせの日程調整等、会員さんとのやり取りにＬＩＮＥを利用しています。 

よかったらお友達登録をお願いします。 LINE ID famisapo520100 

または、右記 QRコードを読み取り登録ください→ 

 

ファミサポでも“るん P”たまります♪ 

例えば「会員登録をするとき」「サポートの

依頼や相談などで窓口に来ていただくと

き」に、るん Pが付与できます。 

※ただし、１回限り 

〒781-2110 吾川郡いの町１４００番地  

すこやかセンター伊野内 ほけん福祉課 

                        TEL：088-893-3810 （ほけん福祉課） 

                                    080-2982-8108（ファミサポ専用） 

                                           Mail：famisapo＠town.ino.lg.jp 


